

Новости

Общество

05.04.2024

Интеллектуальный квиз прошел на базе БГУИР

4 апреля состоялся интеллектуальный квиз «Молодежь - под знаком качества».

Мероприятие было организовано по инициативе администрации Советского района г. Минска, Советского районного комитета ОО «БРСМ» г. Минска и первичной организации ОО «БРСМ» с правами районного комитета ОО «БГУИР». По итогам квиза призовые места заняли команды: команда филиала БГЭУ «Минский торговый колледж» - первое место; команда колледжа ремесленничества и дизайна имени Н.А.Кедышко - второе место; команда Минского государственного финансово-экономического колледжа - третье место.

Участники квиза - активисты ОО «БРСМ» колледжей Советского района, соревновались в интеллектуальных заданиях. Вопросы касались различных областей, включая науку и технику, искусство, историю и культуру.







Подготовлено пресс-службой
Фото Андрея Синявского